BT
HYDRO

A
D
E

OO0 MTK "TnopoTpeng”

198096,CaHkT-leTepbypr,
yn.[Jopora Ha TypyxTaHHble OCTpoBa,14.
Ten./dpakc: +7(812)329-69-30,

974-80-60

E 237

YrnoBble COeAVHEHMSA C HAPYKHOW pe3bboi.

Pe3bba: BSP koHnueckas (DIN 3858)

e-mail: info@hydrotrade.ru
www.hydrotrade.ru

X
L2
2D2
oF
LL PN 1 4 E 2317204000 E231-204LL R1/8 9 10 3 3 15 1 8 21
LL PN 100 6 E 2317 206 000 E231-206LL R 1/8"K 9 12 4,5 4,5 15 9,5 17 8 17
LL PN 100 8 E 2317208 000 E231-208 LL R1/8"K 12 14 6 6 17 11,5 20 8 23
L PN 315 6 E 231 8 206 000 E231-206L R1/8" K 12 14 4 4 19 12 20 10 27
L PN 315 6 E 2318206 206 E231-206L R1/4" K 12 14 4 6 21 14 26 12 29
L PN 315 8 E 231 8 208 000 E231-208L R1/4" K 12 17 6 6 21 14 26 12 29
L PN 315 8 E 2318208 204 E231-208L R1/8" K 12 17 6 4 21 14 26 8 29
L PN 315 8 E 2318208210 E231-208L R3/8" K 17 17 6 9 26 19 28 12 34
L PN 315 10 E 2318210000 E231-210L R1/4" K 14 19 8 7 22 15 27 12 30
L PN 315 10 E2318210210 E231-210L R3/8" K 17 19 8 9 24 17 28 12 32
L PN 315 10 E2318210213 EE231-270L R1/2" K 19 19 8 11 30 23 34 14 38
L PN 315 12 E 2318212000 E231-212L R3/8" K 17 22 10 9 24 17 28 12 32
L PN 315 12 E2318212206 E231-212L R1/4" K 17 22 10 7 24 17 28 12 32
L PN 315 12 E2318212213 E231-212L R1/2" K 19 22 10 10 30 23 34 14 38
L PN 315 15 E 2318215000 E231-215L R1/2" K 19 27 12 1 28 21 34 14 36
L PN 315 15 E2318215210 E231-215L R3/8" K 19 27 12 9 28 21 34 12 36
L PN 315 18 E 2318218000 E231-218L R1/2" K 24 32 15 14 31 23,5 36 14 40
L PN 160 22 E 2318222000 E231-2221L R3/4" K 27 36 19 18 35 27,5 42 16 44
L PN 160 28 E 2318228000 E 231-228L R1"K 36 41 24 23 38 30,5 48 18 47
L PN 160 35 E 231 8235000 E231-235L R1"1/4K 41 50 30 30 45 34,5 54 25 56
L PN 160 42 E 2318242000 E231-2421L R1"1/2K 50 60 36 36 51 40 61 22 63
S PN 400 6 E 231 9206 000 E231-206S R1/4" K 12 17 4 4 23 16 26 12 31
S PN 400 8 E 2319208 000 E231-208S R1/4" K 14 19 5 5 24 17 27 12 32
S PN 400 10 E 2319210000 E231-210S R3/8" K 17 22 7 7 25 17,5 28 12 34
S PN 400 12 E 2319212000 E231-212S R3/8" K 17 24 8 8 29 21,5 28 12 38
S PN 400 12 E2319212213 E231-212S R1/2" K 19 24 8 10 31 23,5 34 14 40
S PN 400 14 E 2319214000 E231-214S R1/2" K 19 27 10 10 30 22 32 14 40
S PN 400 16 E 2319216 000 E231-216S R1/2" K 24 30 12 12 33 24,5 32 14 43
S PN 400 20 E 2319220000 E231-220S R3/4" K 27 36 16 16 37 26,5 42 16 48
S PN 250 25 E 2319225000 E231-225S R1"K 36 46 20 20 42 30 48 18 54
S PN 160 30 E 2319230000 E231-230S R1"1/4K 41 50 25 25 49 355 54 25 62
S PN 160 38 E 2319238 000 E231-238S R1"1/2K 50 60 32 32 57 41 61 22 64

[OnAa 3akasa coeivHeHWIA B cOOpe C raikamu 1 Bpe3HbIMK KosbLamMu K Koy fobasnseTcs o6o3HadyeHue Z. Mpumep: E 231 7 204 000 Z !

Bce coegnHeHmns c kogom 1 O.M. 6e3 raek n Bpe3sHbix kosney !

[Jonyctmble Temnepatypbi: -40° +120°C. YNnoTHeHue KoHnyeckom pesbbort no DIN 3852-2 (Tun C).




OO0 MTK "TnopoTpeng”

198096,CaHkT-leTepbypr,
yn.[Jopora Ha TypyxTaHHble OCTpoBa,14.
Ten./dpakc: +7(812)329-69-30,

974-80-60

E 237

YrnoBble cOeAUHEHMA C HAPY>KHOWN Pe3bOoIA.

Pesb6a: NPT (ANSI B1-20.1.1991)

e-mail: info@hydrotrade.ru
www.hydrotrade.ru

L@ﬂ 8 5 5
=
L L2

=

@D2

OF
CepusllaBneHne|@T Kon O603HaueHne| @F S1 S2 |@D1 | @D2 L1 L2 L3 |[L4 L5

10.M.

LL PN 100 4 | E2317504000 | E231-504LL | 1/8"NPT 9 10 3 3 15 11 17 8 21
LL PN 100 6 | E2317506000 | E231-506LL | 1/8"NPT 9 12 45 45 | 15 9,5 17 8 21
LL PN 100 8 | E2317508000 | E231-508LL | 1/8"NPT | 12 14 6 6 17 11,5 20 10 21
L PN 315 6 | E2318506000 | E231-506L | 1/8"NPT | 12 14 4 4 19 12 20 10 27
L PN 315 6 | E2318506506 | E231-506L | 1/4"NPT | 12 14 4 6 21 14 26 11 29
L PN 315 8 | E2318508000 | E231-508L | 1/4"NPT | 12 17 6 6 21 14 26 15 29
L PN 315 10 | E2318510000 | E 231-510L | 1/4"NPT | 14 19 8 7 22 15 27 15 30
L PN 315 12 | E2318512000 | E231-512L | 3/8"NPT | 17 22 10 9 24 17 28 12 32
L PN 315 12 | E2318512506 | E231-512L | 1/4"NPT | 17 22 10 7 24 17 28 15 32
L PN 315 12 | E2318512513 | E231-512L | 1/2"NPT | 19 22 10 11 30 23 34 20 38
L PN 315 15 | E2318515000 | E231-515L | 1/2"NPT | 19 27 12 11 28 21 34 18 36
L PN 315 18 | E2318518000 | E231-518L | 1/2"NPT | 24 32 15 14 31 23,5 36 20 40
L PN 160 22 | E2318522000 | E231-522L | 3/4"NPT | 27 36 19 18 35 27,5 42 20 44
L PN 160 28 | E2318528000 | E231-528L | 1"NPT 36 41 24 23 38 30,5 48 25 47
L PN 160 35 | E2318535000 | E231-535L | 1"1/4NPT | 41 50 30 30 45 34,5 54 25 56
L PN 160 42 | E2318542000 | E231-542L | 1"1/2NPT | 50 60 36 36 51 40 61 22 63
S PN 630 6 | E2319506000 | E231-506S | 1/4"NPT | 12 17 4 4 23 16 26 15 31
S PN 630 8 | E2319508000 | E231-508S | 1/4"NPT | 14 19 5 5 24 17 27 15 32
S PN 630 10 | E2319510000 | E231-510S | 3/8"NPT | 17 22 7 7 25 17,5 28 12 34
S PN 630 12 | E2319512000 | E 231-512S | 3/8"NPT | 17 24 8 8 29 21,5 28 135 | 38
S PN 630 14 | E2319514000 | E231-514S | 1/2"NPT | 19 27 10 10 30 22 34 20 40
S PN 400 16 | E2319516000 | E231-516S | 1/2"NPT | 24 30 12 12 33 24,5 36 20 43
S PN 400 20 | E2319520000 | E231-520S | 3/4"NPT | 27 36 16 16 37 26,5 42 20 48
S PN 400 25 | E2319525000 | E231-525S | 1"NPT 36 46 20 20 42 30 48 25 54
S PN 400 30 | E2319530000 | E231-530S | 1"1/4NPT | 41 50 25 25 49 35,5 54 25 62
S PN 315 38 | E2319538000 | E231-538S | 1"1/2NPT | 50 60 32 32 57 41 61 22 72

[lns 3aKa3a coeguHeHU B cObope C raikamu 1 Bpe3HbIMU KoJibLiaMu K Kogy fobasnseTca obo3HavyeHue Z Mpumep: E 231 7 504 000 Z !
Bce coennHeHunsa c kogom 1 O.M. 6e3 raek n BpesHbix Kosew!

[onyctumble paboune Temnepatypbl: -40° +120°C. YNnoTHeHUe KOHUYeCcKoi pe3bboii no SAE J476 6.




OOO MTK "TvapoTpeng"

198096,CaHkT-leTepbypr,

yn.[Jopora Ha TypyxTaHHble OCTpoBa,14.

Ten./dpakc: +7(812)329-69-30,
974-80-60

e-mail: info@hydrotrade.ru

o]

1
R
A
D
E

E 231

YrnoBble coeAHEHWA C HAPY>KHOW pe3bboii

Pe3bba: MmeTpuueckas koHuveckasa(DIN 158)

NI | L

I
L@ﬂ 5 s -5
=
- b)
@D2
oF
CEPVA| aBneHne| @T Kop 0O603HaueHue oF S1 s2 |@gp1 | @D2| L1 L2 L3 L4 L5
VA 10.M.
LL PN 100 4 | E2317404000 | E231-404LL | M 8x1K 9 10 3 3 15 1 17 7 21
LL PN 100 6 E 231 7 406 000 E231-406 LL M 10x1 K 9 12 4,5 4,5 15 9,5 17 8 21
LL PN 100 8 | E2317408000 | E231-408LL | M10x1K 12 14 6 6 17 |15 | 20 8 23
L PN315 6 | E2318406000 | E231-406L | M10x1K 12 14 4 4 19 |12 20 8 27
L PN 315 8 E 231 8408 000 E231-408L M 12x1,5K 12 17 6 6 21 14 26 12 29
L PN 315 10 | E2318410000 | E231-410L | M14x1,5K | 14 19 8 7 2 |15 27 12 30
L PN 315 12 | E2318412000 | E231-412L | M16x1,5K | 17 2 | 10 9 24 |17 28 12 32
L PN 315 15 | E2318415000 | E231-415L | M18x1,5K | 19 27 | 12 1 28 |21 32 12 36
L PN 315 18 E 2318418000 E231-418L M 22x1,5 K 24 32 15 14 31 23,5 36 14 40
s PN 400 6 | E2319406000 | E231-406S | M12x1,5 K | 12 17 4 4 23 |16 26 12 31
S PN 400 8 | E2319408000 | E231-408S | M14x1,5 K | 14 19 5 5 24 |17 27 12 32
S PN 400 10 | E2319410000 | E231-410S | M16x1,5K | 17 22 7 7 25 175 | 28 12 34
S PN 400 12 E 2319412000 E231-412S M 18x1,5 K 17 24 8 8 29 21,5 28 12 38
s PN 400 14 | E2319414000 | E231-414S | M20x1,5K | 19 27 | 10 10 30 |22 32 14 40
S PN 400 16 | E2319416000 | E231-416S | M22x1,5K | 24 30 | 12 12 33 245 | 32 14 43

[lna 3aKasa coefivHeHUI B cOope C raiikamu 1 BpesHbiMy KonbLamn K kogy fobasnaetca o6o3HaueHme Z NMpumep: E 231 7 504 000 Z !
Bce coeguHeHus ¢ kogom 1 O.M. 6e3 raek u1 Bpe3HbIx Konew!

[Jonyctumble paboune Temnepatypbl: -40° +120°C. YnnoTHeHne KoHUYecKoi pe3b6oii no DIN 3852-1 (type C).





